Catologo Libreria Viborada

| Lezioni di scienza delle finanze

LEZIONI DI SCIENZA
DELLE FINANZE Read More

SKU: 18190

Price: 40,00€

Stock: instock
Categories: Economia

' autore: Artoni Robertoeditore: Il Mulinoluogo-
. ; ' edizione: Bolognaanno-edizione: 1999
% il Mulino !

ROBERTO ARTONI

Product Description
In 8, pp. 576. Brossura. Grafici e tabelle nel testo brossura Perfetto (Mint) (18190)



https://viborada.it/prodotto/lezioni-di-scienza-delle-finanze/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/

Catologo Libreria Viborada

Macroeconomia. Introduzione ai
modelli teorici

Bruno Salituro  Anna Soci

Macroeconomia Read More
Introduzione ai modelli teorici SKU: 18042

Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Economia

autore: Salituro, Brunoeditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1992

il Mulino

Product Description
In 8, 512 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (18042)

Miti greci nell'interpretazione
cristiana

Read More
SKU: 17620
Price: 40,00€
Stock: instock

Categories: Religione

autore: Rahner, Hugoeditore: || Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1971

Product Description
XXV, 438 pagine con 12 tav. :ill. ; 22 cm, legatura editoriale come da foto, manca la sopracop.
Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. Traduzione di


https://viborada.it/prodotto/macroeconomia-introduzione-ai-modelli-teorici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
https://viborada.it/prodotto/miti-greci-nellinterpretazione-cristiana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Luciano Tosti ; introduzione all'edizione italiana di Vincenzo Cilento rilegato Buono (Good)
(17620)

LA 2| La spiritualit?? del Nuovo

SPIRITUALITA | Testamento

e OVO Read More
STAI\/[EO | sku:17sez

Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Religione

autore: Barbaglio, G.editore: EDBluogo-edizione:
Bolognaanno-edizione: 2000

i § bl R

STORIA DELLA SPIRITUALITA

Product Description
In 8, 384 pagine, brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume

dismesso brossura Buono (Good) (17582)



https://viborada.it/prodotto/la-spiritualit-del-nuovo-testamento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

CONCILIORUM
OECUMENICORUM
DECRETA

Product Description

Conciliorum oecumenicorum
decreta. Editio Tertia

Read More

SKU: 17293

Price: 40,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: curantibus Josepho Alberigo .. [et al.];
consultante Huberto Jedineditore: Istituto per le
Scienze Religioseluogo-edizione: Bolognaanno-
edizione: 1973

XXV, 1135, 169 pagine; 20 cm. Legatura editoriale in tela come da foto, Libro proveniente da
biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. rilegato Molto buono (Very Good) 3.

edizione(17293)

Commentario della Costituzione
fondato da G. Branca e continuato da A. Pizzorusso

Art. 27-28

A. Alessandri
0. Dominioni G. Fiandaca
F. Merusi M. Clarich

Rapporti civili

ZANICHELLI EDITORE BOLOGNA
IL FORO ITALIANO ROMA

Commentario della Costituzione
fondato da Giuseppe Branca e
continuato da Alessandro
Pizzorusso. Art. 27-28 : Rapporti
civili. A. Alessandri, O.
Dominioni ed altri

Read More

SKU: 15020

Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: AA.VV.editore: Zanichelliluogo-edizione:
Bolognaanno-edizione: 1991


https://viborada.it/prodotto/conciliorum-oecumenicorum-decreta-editio-tertia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/commentario-della-costituzione-fondato-da-giuseppe-branca-e-continuato-da-alessandro-pizzorusso-art-27-28-rapporti-civili-a-alessandri-o-dominioni-ed-altri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

In 8, pp. XXXIV, 404. Legatura tutta tela con fregi e titolo in oro sul dorso e sovraccoperta.
Timbro di campione gratuito. Rari e minimi strappetti ai margini delle copp. rilegato Molto

buono (Very Good) (15020)

Cultura politica e partiti
nell’eta della Costituente

Il: L'area socialista.
Il Partito Comunista Italiano

a cura di Roberto Ruffilli

Societa editrice il Mulino

Product Description

Cultura politica e partiti
nell'et?? della Costituente. |,
L'area liberal-democratica, il
mondo cattolico e la Democrazia
cristiana. ll, L'area socialista, il
Partito comunista italiano

Read More

SKU: 13249

Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: Ruffilli Roberto a cura dieditore: Il Mulino
luogo-edizione: Bolognaanno-edizione: 1979

In 8, pp. 502, 473. Brossura. Timbro di copia omaggio alla cop. posteriore. Segni del tempo alle
due copp. Sottolineature e glosse a penna da pag. 226 a pag. 259 del vol. 1 e a pag. 333 del

vol. Il brossura Buono (Good) (13249)



https://viborada.it/prodotto/cultura-politica-e-partiti-nelleta-della-costituente-i-larea-liberal-democratica-il-mondo-cattolico-e-la-democrazia-cristiana-ii-larea-socialista-il-partito-comunista-italiano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Andesa Grazin L'Urss dal trionfo al degrado.
L'Urss dal trionfo ] ] T
al degrado Storia dell'Unione Sovietica
(1945-1991)
Read More
SKU: 13201

Price: 40,00€
Stock: instock

i Mulino kmmn Categories: Comunismo

autore: Graziosi Andreaeditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 2008

Product Description
In 8, pp. 741. Legatura tutta tela e sovraccoperta illustrata. Tavole fuori testo rilegato Ottimo
(Fine) (13201)



https://viborada.it/prodotto/lurss-dal-trionfo-al-degrado-storia-dellunione-sovietica-1945-1991/
https://viborada.it/categoria-prodotto/comunismo/
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La fondazione della Repubblica.
La fondazione Dalla Costituzione provvisoria
della Repubblica .p
all'Assemblea costitutente

Dalla Costituzione provvisoria
alla Assemblea Costituente

Read More

SKU: 12959
Price: 40,00€
Stock: outofstock

a cura di Enzo Cheli

Categories: Storia

autore: Enzo Cheli a cura dieditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1979

Societa editrice il Mulino

e e ——

Product Description
In 8, pp. 515. Brossura. Timbro di copia omaggio alla cop. posteriore. brossura Molto buono
(Very Good) (12959)



https://viborada.it/prodotto/la-fondazione-della-repubblica-dalla-costituzione-provvisoria-allassemblea-costitutente/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Tradizioni popolari romane (rist.
anast. Torino-Roma, 1907-10)

GIGGI ZANAZZO

TRADIZIONI POPOLARI

Read More
ROMANE -
CANTI POPOLARI ROMANI SKU: 12772
CON UN SAGGIO DEI CANTI DEL LAZIO Price: 40,00€

Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Zanazzo, Giggieditore: Forniluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1982

ARNALDO FORNI EDITORE

Product Description
in 8, 399 pagine, brossura con sopracop., sopracop sbiadito in varie parti, carta ingiallita, aloni
al bordo inferiore di pp. 14 e 15 e 19 brossura Buono (Good) (12772)



https://viborada.it/prodotto/tradizioni-popolari-romane-rist-anast-torino-roma-1907-10/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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WALTER NICODEMI Metallurgia. Principi generali

METALLURGIA Read More

LI
PRINCIPI GENERA SKU: 12138

Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: Nicodemi Waltereditore: Zanichelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 2000

ZANICHELLI

Product Description
V+327 pp. : illustrazioni nel testo ; 24 cm. Brossura. Timbro di copia gratutia sul frontespizio

brossura Molto buono (Very Good) (12138)



https://viborada.it/prodotto/metallurgia-principi-generali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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WALTER NICODEM Acciai e leghe non ferrose

ACCIAI

E LEGHE NON FERROSE

IN3AOJIN H3 LTvM

Read More
SKU: 12125
_ gy Price: 40,00€

i B2 Stock: outofstock

IVIOOV

Categories: Scienze
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autore: Nicodemi Waltereditore: Zanichelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 2000

ITAHOINYZ

ZANICHELLI

Product Description
In 8, pp 362. Brossura. lllustrazioni e grafici nel testo. Timbro di campione gratutito sul
frontespizio brossura Molto buono (Very Good) (12125)



https://viborada.it/prodotto/acciai-e-leghe-non-ferrose/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

